

# 祖兒隔空向師兄傳愛的宣言

**娛樂** Ta Kung Entertainment



▲林峯強調並不認識誰是馬愛媛

容祖兒 (Joey) 前晚率領同門的林峯、林欣彤 (Mag) 及陳偉霆舉辦「新城數碼·巨星靚聲音樂會」，身為大師姐的 Joey 在音樂會上又唱又跳，非常賣力，又分別跟林峯及 Mag 合唱，盡顯大將之風，Joey 唱到《霧裡看花》一曲時，大為感觸說：「我覺得只要自己喜歡，就不需要理會其他人，這是我三十歲後才能體會，只要認為適合就要堅持。」似乎隔空對男朋友劉浩龍 (師兄) 講出愛的宣言。而 Mag 自從月前不幸聲帶撕裂後，前晚首次開腔獻唱，雖然水平未及往時，但仍非常活力唱，期間在台上兩度感觸落淚，她說：「今晚我好感動，我不敢講今晚演出品質如何，但我夠膽保證出盡全力。」

## 跟 Eason 合作負負得正

Joey 接受訪問時表示人生中有太多不同的聲音，沒有全對的人生，所以人生需要歷練，感情是其中一樣，她說：「三十歲前我是個扯線公仔，聽話而令人滿意的小朋友，三十歲之後識得為自己籌謀一下，睇事情睇得放鬆一點，（甩繩馬騮？）我有分寸，在不影響別人之下做自己認爲對的事。」提到老闆表態可以安排 Joey 跟男友師兄一齊合作拍電影，Joey 說

：「開戲先算啦，我比較想跟劉德華合作，劉德華演戲又好、又靚仔，演戲方面我是票房毒藥，當然要拉影帝人馬幫幫手。」提到新戲《DIVA》的換票證被食店在網上送給食客，有谷票房之嫌，Joey 說：「快落畫了，這套戲有口碑已經可以開香檳，大家認為劇情好睇、有進步，已經有所交代，我不介意，坦白講，歌手轉型拍戲中的票房毒藥，陳奕迅 (Eason) 認第二，無人敢認第一，（你們會合作嗎？）真的有機會，如果他肯的話，明年有一部應該有機會合作，實行負負得正，以毒攻毒。」

Mag 接受訪問時聲線重回「雞仔聲」的聲線，她坦言演出期間相當忘我，完成演出後才感到聲帶的痛楚，她說：「自己好期待演出，沒有想過要推，希望今次做到，鼓勵自己更快可以康復，唱完今次之後會再休息，未知會休息到幾時。」她自問演唱期間有不少走音情況，但自己抱住豁出去的心情，希望往後繼續服中藥治療，盡快康復。

## 林峯強調不認識馬愛媛

林峯近日再被捲入內地女星的言論風波，内地歌手馬愛媛在微博中暗指一位「爛片+

花心影帝」無品，而內地傳媒傳出她跟林峯在夜店中認識，女方拒絕林峯的索抱後竟被指「扮高清」令她不忿而爆料。林峯回應時黑口白面說：「不要玩我，不要所有事都賴在我身上，我都想自己是影帝，（認識對方嗎？）抱歉我未聽過這個名，報道我有看到，（夜店真有其事？）我都講過我不認識她，而且影帝爲何聯想到我呢？」他坦言只想將焦點投放在工作上，問到無線有意辦「一人一票」的視帝視后選舉，林峯表示贊成，他說：「公投是最直接跟簡單的做法，是好好的途徑讓喜歡你的人去表態支持，樂壇頒獎禮都一樣，得不得獎不是最重要，有歌迷支持我的話就會開心，（擔心公司的伺服器？）的確擔心個伺服器比擔心獎項還多，希望公司錯謬中學習。」

## 孫佳君溫碧霞復出簽約英皇

任達華、孫佳君、溫碧霞、劉松仁、米雪等昨晚出席「英皇電影之夜」簽約儀式，正式加盟英皇電影藝人管理部，已是兩子之母的孫佳君身材火辣，久未露面的她被問爲何復出拍戲？她表示一直都熱愛電影，現時兩個兒子分別八歲和四歲，已開始長大，所以可以出來拍戲。

孫佳君稱大兒子還向她說想客串一角，問她接受到母子合作嗎？她坦言可以，兒子亦很喜歡表演。孫佳君坦言現時是單身母親，但與小孩的父親都有聯絡，大家是好朋友，她說：「其實做母親已吃力，雖然拍戲，但都照顧得到小朋友，現在他們都在香港讀書。」問她是否要賺奶粉錢？她稱都希望搵到錢；同時表示現時沒追求者，但歡迎所有男士向她追求。對於文鳳入巢追討周星馳的賣樓佣金，曾與周星馳傳緋聞的孫佳君表示有聽聞此新聞，問她覺得周星馳的爲人很孤寒嗎？她表示不太了解，此事交予法庭去判，祝周星馳 good luck，又謂不清楚此事，希望可公正處理。

## 小紅姐猛任達華車邊

惠英紅以大露背示人，她表示今次酬勞很合理，希望能夠與任達華、張家輝、謝霆鋒等合作，她笑言今次是猛任達華車邊加入英皇，她亦希望拍更多好戲，自己都渴望獲得獎項。對於劉家輝患病，她坦言知道，但據知他現時很好，行得到；至於有指其子女未能見到她，她表示知道他家裡是有些問題，但不便問當事人。

任達華一向很少簽電影公司，他稱因爲楊受成對電影很有熱誠，而他簽公司可節省很多時間，可以花更多時間陪家人及做運動，他稱亦期待與小紅姐合作。溫碧霞表示今次合作是緣分，她稱婚後一直專注家庭生活，但其實她很愛拍戲。她稱不怕兼顧不到家庭，亦不用問准老公。



▲孫佳君（左二起）、溫碧霞、米雪、任達華、小紅姐齊簽約英皇



△孫佳君復出簽約英皇，狀態火辣



△小紅姐（左）笑言猛任達華車邊簽約英皇



►Joey在舞台上隔空向男友師兄講出愛的宣言  
的林峯（左起）、Joey、陳偉霆和林欣彤齊出席演唱會



## Kelly 稱劉昇呷弟弟醋愛扭計



陳慧琳 (Kelly)、趙雅芝昨日出席「瑞士依波路表旗艦店」的開幕典禮，以華麗紫色貼身裙示人的 Kelly 令上圍看上去豐滿了不少，她笑稱跟之前差不多，沒有太大分別。提到大仔劉昇 (蝦餃仔) K1 開學，Kelly 表示「蝦餃仔」好多說話，又經常會分享在學校學唱的十首歌，問到他會否呷弟弟劉琛 (小龍包) 酢？Kelly 說：「會，『蝦餃仔』經常喺弟弟睡，不時又扮弟弟喊及食手指，見到我抱弟弟，又會扭計說：『劉昇一個人好慘！』真的釀足戲，我惟有解釋給他知道媽媽要好好照顧弟弟跟劉昇。」

► Kelly 被指身材豐滿了，她表示變化沒太大



Kelly 坦言收到不少劇本邀約，如果有適合的話會接拍，不抗拒演媽媽的角色，相信會更加入戲。

同場的趙雅芝坦言有收藏名表的習慣，家中有三十多隻甚有歷史價值的手表，提到港姐選舉當晚的票選失敗，她表示：「今次幾有創意，增強大家的參與感，我都在現場有嘗試去投票，相信今次只是第一次嘗試，下次會做得更好。」



▲陳志雲（左一）、吳雨（左二）和樂易玲（右一）齊出席支持基仔



## 基仔籲傳媒

## 莫尋前度女友

古巨基新碟《告別我的戀人們》昨日舉行發佈會，除了唱片公司高層吳雨、陳志雲與樂易玲等現身支持外，大會特別安排了四位小女孩扮作基仔的女友們拖着他出場，吳雨更送上洋酒給基仔，並笑言可留待他擺酒時喝。基仔透露稍後舉行的音樂會，會邀請前女友出席，但呼籲傳媒不要刻意尋找，以免影響對方；而基仔的練舞女友兼得力助手 Lorraine 昨日並未露面。

問基仔是否已有真命天子故才取這個綽名？他即謂不想多講感情事，希望大家給他空間。又透露將以往三段戀情經歷收錄在新碟歌曲內，所以錄歌時一度激動落淚

。問到當時是否不歡而散？基仔道：「不是，我們還成了好朋友，我有出席她們的婚禮及去探望她們的 BB，稍後舉行的音樂會，我也會邀請她們出席。」問他可會寫歌給現任？他推說下次專輯再考慮。

## 不會在台上求婚

至於會否效法其他歌手在演唱會上求婚？基仔笑道：「開演唱會就要求婚？那我遲些才開啦！」他認為舞台是表演工作的地方，不會選擇這樣做。對於好友鄭伊健在台上宣布婚期，又說自己很浪漫，基仔謂自己在台下聽到也笑了出來，但也替對方感到開心。

## 溫碧霞贈百張唱片做善事

溫碧霞 (Irene) 前晚出席慈善團體「善學慈善基金」的籌款晚宴，Irene 更捐出其全新個人大碟一百張作義賣，並擔任「心話愛心大使」。她表示今次很榮幸能爲「善學」出力，這個團體在其他國家及地區也有服務，希望遲些有機會去做探訪的工作。

提到其唱片，Irene 表示在唱片未公開發售前，老公已聽過了。問到她老公評語如何？她笑說：「那他當然有讚，話好啦。」她又有叫

老公包幾多隻碟呢？她表示沒有，但她都有送給朋友，亦有做慈善。她又指隨碟會有相集附送，亦有 MV 在其中。她的兒子看見到不停叫媽媽。此外，Irene 表示遲些都會送兒子到外國讀書，但也擔心他的中文不好，將來亦會帶兒子返內地加深了解及認識自己的國家。



▲陳志雲（左一）、吳雨（左二）和樂易玲（右一）齊出席支持基仔



## 基仔籲傳媒

## 莫尋前度女友